

父澄清辣妹非新歡

阿Sa笑空歡喜一場

香港文匯報訊(記者李慶全)Twins、鍾舒漫及泳兒等昨日以嘉賓身份出席時裝展,趙頌茹(阿Yu)則擔任模特兒行騷,表現頗有自信。對於父親早前被拍到與辣妹同遊赤柱,阿Sa昨日表示阿爸澄清了對方並非女友,令她空歡喜一場。



■跨年騷門票迅即售罄, Twins 坦言開心有這麼多人支持。

Twins的跨年演唱會加場門票迅即售罄,阿嬌坦言開心有這麼多人支持,但不開心是不少歌迷仍買不到票。會否考慮再加開日場?阿Sa表示自己體力未必能夠應付到,好可能做完已經散晒。會否再加場?她則表示不知場地還有否空檔再給加場。

對於黃曉明與Angelababy剛舉行過一場童話式的盛大婚禮,阿嬌說:「婚禮舉行得太誇張,一對新人可能會很累,所以到時才算吧,或者我在天台大排

■趙頌茹現能從工作中建立信心。

檔搞!」阿Sa同樣表示到結婚時才作打算,她說:「最重要是自己開心,畢竟人生大事不用理其他人怎樣看!」

至於「Sa爸」之前被拍到與辣妹拖拍遊赤柱,阿Sa笑說:「阿爸澄清了對方並非女友,還等我空歡喜一場,雖然阿爸不是當我面講,是傳短訊給Mani(經理人霍汶希)透過第三者講,但真的很搞笑!」

阿Yu欲請傭人湊女

阿Yu近來都常有行騷,但她

希望能接更多的工作,因養小朋友需要四百萬並不虛假,而且她發覺自己現能從工作中建立信心。不過要專心工作時,阿Yu則要將兩個女兒交予父母代為照顧,現她都想找到個稱職的傭人。對於前夫周永恆日前於網上透露想見兩個女兒,阿Yu坦言不想再回應有關前夫的問題,但在兩個女兒面前則不會避開此話題,因為小朋友是爸爸和媽媽都需要,像小朋友曾有問之前的事,她會就住來回答,主要是不想女兒感到不开心。



■「Sa爸」(右一)否認搭上辣妹。 資料圖片



■Twins、鍾舒漫、衛詩雅及泳兒等擔任嘉賓,並在台上祝酒。



■左起:鄧英敏、羅家英及江美儀出席「屯獅關懷有傷肝」活動。

生日看中西裝卻嫌貴 家英哥叫阿姐不要買

香港文匯報訊 羅家英、胡楓(修哥)及江美儀昨日出席「屯獅關懷有傷肝」活動,身為活動大使的家英哥表示肝臟曾經接受兩次開刀手術,他說:「現時尚算健康,早期病發比較緊張,好多東西都戒口,現在偶爾都會食,例如鵝、蝦、蟹等,食少少,不會好多,因為我血糖高,都不應該亂食,這樣的年紀,病痛一定有,只希望保持運動及心境健康,小病就可以,大病就不要。」

提到日前太太汪明荃(Lisa)為他慶祝生日,他透露當日在油麻地劇院欣賞學生的演出,沒想到學生們準備驚喜,用中樂演奏生日歌為他慶生。他表示:「生日願望希望身體健康,心境愉快,長壽,Lisa都替我開心,但好似未買禮物,我看中一件西裝,但認為太貴,最後叫她不要買。」

笑言得知廣告唱《驚慌中》相當受歡迎,覺得幾好玩,但工作太忙,萬聖節無暇帶Lisa姐去玩鬼屋湊熱鬧。

修哥戴四方帽開心又慚愧

而修哥近日獲嶺南大學頒發榮譽院士,他提到此事都開心得春風滿面,修哥表示:「人生這麼多年,第一次戴四方帽,除了拍戲以外,真的第一次,好開心之餘都有多少慚愧。」他表示跟家人簡單食飯慶祝,而契仔、契女當中只有四個有短訊恭賀,他表示:「好多朋友、契仔契女都不知道,只得家人知,無謂太鋪張。」修哥稱往後有機會獲邀到大學跟學生分享正面訊息,問到會否提到如何處理「四個小生」的爭執?他笑言:「不會講這些,你以為我好淡定,其實我不知幾驚。」

他表示將會參與翻拍劇集《執到寶》,暫時改名為《一屋老友記》,他說未知劇集內容,但單是拍攝宣傳片都非常開心,能夠做到有興趣的事,絕不會怕累。



■修哥稱往後有機會跟大學生分享正面訊息。

香港文匯報訊(記者張岳悅)由中國三大男高音莫華倫、戴玉強、魏松主演的三幕歌劇《托斯卡》已於香港文化中心大劇院連演4場。在上周三的首演中,女主角扮演者和慧憑大氣恢弘的聲音和成熟穩固的技巧征服觀眾,而三大男高音不僅各唱一幕,更在第三幕輪番登場同唱詠歎調《星光燦爛》。演出結束,全場掌聲雷鳴,劇組五度謝幕。莫華倫對演出效果十分滿意,他表示:「三人同台吸引更多觀眾,也讓歌劇更接地气。著名詠歎調可連聽三遍,歌劇迷都過足癮!」

「三高」合作四年,各具特色,粉絲眾多,有現場觀眾讚歎演出「超水準」:「戴玉強勁勁奔放,魏松渾厚圓潤,莫華倫又型又唱得。」三人同台演出無數次,早前在上海共演《托斯卡》獲得極大成功。會否擔心被觀眾拿三人來比較?莫華倫說:「大家都是好友,只會互相支持對方,沒有任何心理壓力!」

十幾年間,歌劇在香港也有了一班固定觀眾,劇院外的酒會供大家在中場休息時交流心得。「三高」也在此時現身,笑容親切與眾人合影。有觀眾表示,其實歌劇並不是想像中的曲高和寡,即使第一次聽,也能理解故事內容,更可感受到現場震撼人心的力量。



■莫華倫(中)、戴玉強(左)和魏松三大男高音的演出獲觀眾激讚超水準。

「三高」合作無間互撐

獲支持者投資開長劇 崔玉梅歐凱明黎駿聲



■元太非常欣賞名伶崔玉梅、歐凱明、黎駿聲。

香港文匯報訊(記者寧寧)旅居加拿大的粵劇老伯兼高胡名家黃玉才昨晚在新光舉行「胡琴粵韻戲曲情」,廣東的一班名伶曹秀琴、陳韻紅、歐凱明、黎駿聲、崔玉梅特別從廣州來港助陣演出。黃玉才以前與女姐紅線女同台合作過的,歐凱明則是女姐愛將,他們作為後輩雖未曾正式合作過,但都一定支持,而且他們到美加巡演,黃玉才都熱情款待。歐凱明、黎駿聲、崔玉梅趁在港期間,特別相約極度支持他們的粵劇支持者元太茶敘,順便斟治明年的合作大計。

元太表示最欣賞彭熾權、歐凱明、黎駿聲、崔玉梅四位名伶,一諧、一文、一武、一花旦,如果他們想開戲,劇目、計劃又與她的看法接近的話,一定支持他們起班。她對崔玉梅更為讚賞,無論扮相及演唱都很好,她決定認作契女,明年找時間上內地擺酒。席間有媒體建議由崔玉梅分別與彭熾權、歐凱明、黎駿聲三男主角各演一套長戲,盡情發揮,元太也爽快答應願意投資支持,到時元太起碼投資3套長劇,滿足他們一人一夢想。

周美欣 有心理準備美腿不保

香港文匯報訊 周美欣及鄧穎芝昨日到西九龍中心宣傳其主演的舞台劇《蒲 Pole》,周美欣更穿上 Deep V 短褸示人,性感非常。二人將於劇中大跳鋼管舞,首次做舞台劇的周美欣透露將學習鋼管舞,更有心理准备會撞擦美腿,反而跳慣舞的鄧穎芝近日因練習綜合格鬥而弄得滿身瘀痕,笑言似足遭受「家暴」。



■周美欣首次演舞台劇。

《小門神》明年元旦上映

香港文匯報訊(記者王宇軒 青島報導)由內地阿里影業、追光動畫等歷時29個月打造的3D動畫電影《小門神》近日在青島舉行首映。該片由高曉松、叫獸易小星、白客、季冠霖等明星配音。製作人于洲表示,目前電影《小門神》定檔於2016年1月1日上映。據了解,該片講述了兩個小門神神荼和鬱壘,為了復興「神界」而下到凡間,遇到了一連串意想不到的有趣驚險故事。于洲介紹,《小門神》從劇本、設計、故事板、模型,到動畫、特效、燈光等環節,共產生102,000個創作版本。



■于洲是3D動畫電影《小門神》的製作人。 王宇軒攝

呂頌賢舌吻鄧超一take過

香港文匯報訊(記者吳文釗)呂頌賢、麥景婷、蔣怡與周汶錡等人前晚出席素食生活館開幕儀式,呂頌賢表示與好友鄧超傳勇年初在上海開設的素食火鍋已回本,稍後會與吳啟華、歐陽震華華在上海開第二間分店。他說:「原本都想在香港開店,但租金太貴,2005年想開素食店時因租太貴擱置,希望在內地生意穩定後才回歸。」

電影《烈日灼心》中一幕呂頌賢與鄧超的舌吻戲有很大迴響,呂頌賢指內地觀眾對他陌生,只記得他演過令狐沖,還以為他是同性戀者,幸好觀眾反應都不錯。笑問他錫男人有何感覺,他說:「沒感覺,本着死就死去演,之前經過一日開會討論,大家清楚知道要什麼,所以拍一次就完成,反而與性感美女拍吻戲就更尷尬。」太太麥景婷就大讚老公演得好,更笑言不夠為何只得數秒鐘鏡頭。原來導演將數分鐘片段只剪了數秒出來用,但答應之後會有較長版本推出。

名模蔣怡早前在倫敦考獲廚師牌,她希望可以學以致用出書和做飲食節目。由於離開了女兒有9個月時間,蔣怡坦言女兒對她有點陌生,現在要抽多些時間陪她。



■呂頌賢偕太太麥景婷現身。



■蔣怡透露現要抽多些時間陪女兒。